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Autorka v úvodu zdůvodnila volbu tématu i osobní vztah k problému. Téma bakalářské práce (dále 

jen BP) je aktuální. Cílem práce byla přehledová studie rešeršního charakteru o poruchách příjmu po-

travy se zaměřením na tanečnice, kde je zvláštní pozornost věnována tanečnicím latinsko-amerických 

tanců. Autorka vyhledávala pomocí tří databází odborných prací (MEDLINE, ScienceDirect a Google 

Scholar). 

V rámci daného tématu zformulovala problém, který byl v práci řešen a vymezila cíl, ke kterému 

toto řešení směřuje. V úvodu BP je zpracována přehledná informace o tom, jak je daný problém řešen 

v odborné literatuře. Jsou zpracována teoretická východiska a vymezeny základní pojmy. 

Autorka definovala základní poruchy příjmu potravy (dále jen PPP), věnovala kapitolu historii a 

epidemiologii poruch příjmu potravy. Dále rozebrala incidenci a prevalenci PPP, jejich příčiny a rizi-

kové faktory (biologické i psychologické), podrobně rozebrala symptomatologii a velmi podrobně i 

nejrůznější možné komplikace těchto poruch. Nejprve se PPP věnovala v obecné rovině a poté i speci-

ficky u tanečníků latinskoamerických tanců. 

Použité metody jsou vzhledem k tématu, problému a cíli, ale i vzhledem k možnostem autora ade-

kvátní. Autorka shromáždila na základě 155(!) odborných prací všechna dostupná fakta a 

informace potřebné k řešení problému. V práci je zpracována zajímavá a obsáhlá Diskuse věnovaná 

výsledkům odborných prací různých autorů na dané téma. Velmi názorně PPP potravy u sportovkyň, 

zejména u tzv. estetických sportů ukazuje graf převzatý od autorů Sundgot-Borgen, Torstveit, 2004. 
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Formální stránka bakalářské práce: Práce rozsahem odpovídá požadavkům kladeným na bakalář-

skou práci (66 stran). Je psána odpovídajícím písmem (písmo velikosti 12 bodů, řádkování 1,5). Členění 

odpovídá logické struktuře práce, je přehledné a umožňuje rychlou orientaci v textu (v obsahu jsou 

uvedeny stránky). Myšlenky jsou vyjádřeny přesným a srozumitelným jazykem. V práci nejsou překlepy 

ani pravopisné chyby (s výjimkou na str. 48 a 49: „vyplívají“ místo „vyplývají“). Bibliografické údaje 

jsou uváděny podle platné normy. Souhrn práce obsahuje cíle, úkoly, výsledky a závěry práce. 

 

Navržené hodnocení: výborně 

 

Připomínky a otázky: nemám 

 

Doc. MUDr. Zdeněk Vilikus, CSc. 
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